
Online Sommer Auktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Kæmpe ørn på
Kæmpe ørn på træstub. H 130 B 55 cm. MF

2 Kæmpe ørn på
Kæmpe ørn på træstub. H 125 B 65 cm. MF

3 Ørn på træstub.
Ørn på træstub. H 60 cm. MF

4 Ørn på træstub.
Ørn på træstub. H 60 cm. MF

5 2 stk dekorative
2 stk dekorative motorcykler fremstillet i træ og naturmateriale. H 30 L 50.
MF

6 Ørn på træstub.
Ørn på træstub. H 60 cm. MF

7 Ørn på træstub.
Ørn på træstub. H 60 cm. MF

8 2 stk dekorative
2 stk dekorative motorcykler fremstillet i træ og naturmateriale. H 30 L 50, 1
stk med H 22 cm. MF

9 2 stk dekorative
2 stk dekorative motorcykler fremstillet i træ og naturmateriale. H 22. L 50
cm. MF

10 Stor dekorativ motorcykel
Stor dekorativ motorcykel fremstillet i træ og naturmatariale. H 45 L 70 cm.
MF
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11 Metalskab med hylder,
Metalskab med hylder, malet som benzinstander. Grøn og naturfarve.
Masser af patina. H 123 B 40

12 Metalskab med hylder,
Metalskab med hylder, malet som benzinstander. Rød og gul. Masser af
patina. H 123 B 40

13 Metalskab med hylder,
Metalskab med hylder, malet som benzinstander. Rød og lys blå. Masser af
patina. H 123 B 40

14 Metalskab med hylder,
Metalskab med hylder, malet som benzinstander. Grøn og naturfarve.
Masser af patina. H 123 B 40

15 2 stk svejsehjelme.
2 stk svejsehjelme. Ubrugt i kasser.

16 13 Stk. Ringgaffelnøgler
13 Stk. Ringgaffelnøgler med skralde str. 8 - 32 mm

17 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

18 El-cykel batteri mangler,
El-cykel batteri mangler, Stand ukendt

19 ATV, kraftig model
ATV, kraftig model med 110 CC 4-takt benzinmotor, elstart, 7 tommer hjul.
Farve blå. Demomodel. Stand ukendt.

20 El minibike til
El minibike til de mindste. Max belastning 45 kg. med oplader, ubrugt
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21 Fat bike Cykel,
Fat bike Cykel, 26 tommer med store hjul, sort, flot, ubrugt

22 6 stk BaByliss
6 stk BaByliss hårtørrere, model expert 2200 W. Ubrugt. MF

23 3 stk håndvaskearmaturer,
3 stk håndvaskearmaturer, Børma Slimline. Ubrugt. MF

24 2 stk håndklæde
2 stk håndklæde holder/tørrer. Devirail tm. MF

25 Firkantet spejl med
Firkantet spejl med facet slebet kant. 70x100. MF

26 Nakkestøtte skærme med
Nakkestøtte skærme med DVD. 8 1/2 " TFT-LCD skærm. Justerbare
stænger fra 13 til 18 cm. Ubrugt i kasse

27 Nakkestøtte skærme med
Nakkestøtte skærme med DVD. 8 1/2 " TFT-LCD skærm. Justerbare
stænger fra 13 til 18 cm. Ubrugt i kasse

28 Audi 6,2 "2-dins
Audi 6,2 "2-dins navigations radio med CD- DVD- USB, bluetooth m.m. Kort
med dansk tale, samt kort over europa medfølger.

29 Ford 6,2 "2-dins
Ford 6,2 "2-dins navigations radio med CD- DVD- USB, bluetooth m.m. Kort
med dansk tale, samt kort over europa medfølger.

30 3 stk. UNIDRAIN
3 stk. UNIDRAIN Column trekantet, 10 cm. Nye i original emballage. MF
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31 4 stk. UNIDRAIN
4 stk. UNIDRAIN nedmurssringe. MF

32 3 stk. trekantet
3 stk. trekantet tørkant til column. MF

33 UNIDRAIN, 4 stk.
UNIDRAIN, 4 stk. 90 cm, 2 stk 80 cm. MF

34 Træ-gyngehest Hund vægt
Træ-gyngehest Hund vægt ca. 20 kg, L 77 H 48 cm. MF

35 Hoppeborg for børn.
Hoppeborg for børn. Måler 550x290x240 cm, og egner sig for børn fra 3-10
år. Hoppeborgen er udstyret med et indelukket hoppe område, rutsjebane,
samt et fladt område som er beregnet som pool. Leveres med blæser,
pløkker, samt en taske til opbevaring og transport.

36 2-Hjulet crosser 250cc
2-Hjulet crosser 250cc høj model, 4-takt benzinmotor, 21 tommer forhjul og
18 tommer baghjul begge med skivebremser, up-side Down forgaffel, farven
orange/hvid. Ubrugt og delvis samlet i kasse

37 250 m. rød
250 m. rød armeret 16 mm. tov til tovbane, legeplads, afskærming mv.
Listepris 16000 kr.

38 110 m grøn
110 m grøn armeret 20 mm tov til tovbane, legeplads, afskærming, mv.
Listepris 9680 kr.

39 Aqua lux væghængt
Aqua lux væghængt toilet Krag Design, incl softclose toiletbræt model
Cassøe. MF

40 Håndvask Capella hvid
Håndvask Capella hvid porcelæn 62X45, incl Børma Slimline armatur. MF
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41 Benzindrevet kædesav. Ubrugt
Benzindrevet kædesav. Ubrugt i original emballage.

42 MAKITA Akku. Boremaskine
MAKITA Akku. Boremaskine med tilhørende håndholdt lampe. MF

43 SERIO T2 Hoverboard,
SERIO T2 Hoverboard, sort. Ubrugt

44 SERIO T2 Hoverboard,
SERIO T2 Hoverboard, blå. Ubrugt

45 4 metalskilte med
4 metalskilte med patina, 30X20

46 Træ-gyngehest "Gris" vægt
Træ-gyngehest "Gris" vægt ca. 18 kg, L 76 H 43 cm. MF

47 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

48 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

49 4 metalskilte med
4 metalskilte med patina, 30X20

50 2X36 drikkeglas Caisa.
2X36 drikkeglas Caisa. MF
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51 Børnemøbel-sæt, alle dele
Børnemøbel-sæt, alle dele med fine motiver, Bord Ø 50 cm med 4
Taburetter sidehøjde 26 cm. MF

52 El cykel, Valens,
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. Samsung lithium
batteri på 10,4 AH, batteriet kan afmonteres og lades inde, med tektra
skivebremser, Shimano gear, J-LCD display, front støddæmpere, for og
baglys samt vare kurv til bagagebærer. Alu stel og mange andre alu dele,
kvalitets cykel.

53 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

54 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

55 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

56 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

57 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

58 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

59 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

60 Taburet med polstret
Taburet med polstret sæde og flotte motiver
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61 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

62 2 Skamler /
2 Skamler / Spande med polsteret låg. H 32 og 38 cm.

63 2X36 drikkeglas Caisa.
2X36 drikkeglas Caisa. 1 kasse har lagerspor. MF

64 Cafebord med flot
Cafebord med flot motiv på bordplade Ø 60 cm H 75 cm.

65 Cafebord med flot
Cafebord med flot motiv på bordplade Ø 60 cm H 100 cm.

66 4 taburetter med
4 taburetter med polstret sæde og motiv.

67 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

68 Popcornmaskine proff model,
Popcornmaskine proff model, 220 v, med lys, ubrugt.

69 3 Herregårdslamper til
3 Herregårdslamper til udendørs opsætning,farven grøn. H ca. 220 cm. 2
usamlet i kasser, 1 samlet. Uden pærer

70 2 Herregårdslamper til
2 Herregårdslamper til udendørs opsætning, H ca. 220 cm. ubrugte i 2
kasser. Uden pærer
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71 Udstillingsmøbel til butik
Udstillingsmøbel til butik med nøgle til aflåsning.

72 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

73 Bain Marie med
Bain Marie med 6 varmekamre til opretholdelse af temperatur, smeltning af
madvarer mv. Ubrugt

74 Stor røremaskine til
Stor røremaskine til industrikøkken. Spiral Mixer HS30, 34 L rustfri skål,
220V, omdr./m 150-200 rpm, timer funktion med altomatisk spor. Ubrugt

75 Kebab-Doner grill med
Kebab-Doner grill med 3 brændere. 220v. Ubrugt.

76 Slush ice maskine
Slush ice maskine med dobbelt kar. Med spildbakker, pakninger mv. Delvis
samlet. Ubrugt.

77 Kontakt grill -
Kontakt grill - panini - brødvarmer med varme regulering. Varmepladerne
måler 22X22 cm. Ubrugt

78 "Sommerfuglestol" i lys
"Sommerfuglestol" i lys brun læderlook, stel i kobberfarve. Samlet med få
lagerspor.

79 5 kasser med
5 kasser med store poser til opbevaing af tøj mv. i alt 125 stk. MF

80 5 kasser med
5 kasser med store poser til opbevaing af tøj mv. i alt 125 stk. MF
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81 Palle med, kroge,
Palle med, kroge, papirholder, loftslampe, spejl 60X80, håndvask 30X50,
væghængt Skagen toilet, sæbeholder, Grohe bruseslange og
blandingsbatteri Grohe. MF

82 6 stk stikkontakter.
6 stk stikkontakter. MF

83 Kasse med 12
Kasse med 12 stk Grohe 125 cm bruseslanger. MF

84 Nautisk skibsklokke i
Nautisk skibsklokke i massiv messing, H 21 cm.

85 SWITCH cisco catalyst
SWITCH cisco catalyst C3750G-24TS-S

86 SWITCH cisco catalyst
SWITCH cisco catalyst 2960 WS-C2960X-24TD-L

87 SWITCH 2 stk
SWITCH 2 stk roline 24-port 10/100.

88 SWITCH 2 stk,
SWITCH 2 stk, Cisco WS-C3750G-24TS

89 SWITCH 2 stk,
SWITCH 2 stk, Cisco WS-C2960G-48TC-L, 48 port.

90 SWITCH Cisco WS-C2960G-24TC-L
SWITCH Cisco WS-C2960G-24TC-L
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91 SWITCH 2 stk,
SWITCH 2 stk, Cisco SF100-24, 24 port.

92 SWITCH 3 stk
SWITCH 3 stk Pro Curve, 1800-24-G

93 Cisco ASA 5505
Cisco ASA 5505 Firewall Edition Bundle

94 SWITCH Cisco WS-C3750G-24PS-S
SWITCH Cisco WS-C3750G-24PS-S

95 SWITCH Cisco catalyst
SWITCH Cisco catalyst 3560 Poe-8

96 Legetæppe med veje
Legetæppe med veje - Bondegården + Ekstra blødt Legetæppe - Bondegård
begge målere 100 x 150 cm. MF

97 Legetæppe med veje
Legetæppe med veje - Bondegården + Ekstra blødt Legetæppe - Bondegård
begge målere 100 x 150 cm. MF

98 Messing kikkert, i
Messing kikkert, i antik look med 3 trebenet stadie i træ og messingbeslag.
H max 160 cm.

99 32,76 m2 asketræsgulv,
32,76 m2 asketræsgulv, massiv mosaik parket i square mønster af
ubehandlet asketræ. 8 mm tyk, 640X320 mm. 8 pakker af 4,096 m2pr pakke.
I alt 32,76 m2.

100 28,67 m2 asketræsgulv,
28,67 m2 asketræsgulv, massiv mosaik parket i square mønster af
ubehandlet asketræ. 8 mm tyk, 640X320 mm. 7 pakker af 4,096 m2pr pakke.
I alt 28,67 m2.

Side 10 af 23



101 Flot rustning i
Flot rustning i metal, fuld størrelse med hjelm, lanse, skjold og fod. Flot til
udsmukning.

102 Selvballancerende EL Scooter-SegWay
Selvballancerende EL Scooter-SegWay type med 8" aluhjul og
terrængående ballondæk. Justerbart styr, komplet med oplader. Ubrugt

103 Alu teleskopstang, højde
Alu teleskopstang, højde op til 6 m.

104 5 Fade med
5 Fade med dekorationer Ø 33 og 36 cm, samt 5 Skåle med forskellige
motiver, MF

105 FRYKING Panini Grill,
FRYKING Panini Grill, temp. Fra 0 - 300 grader, 220 v.

106 2 stk. Udendørs
2 stk. Udendørs LED lampe, 30 watt, med sensor. Ubrugt

107 2 stk fiberdyner
2 stk fiberdyner i bæretaske samt 2 memory foam puder.

108 Ca. 75 stk.
Ca. 75 stk. blandet Tysk sproget LPér, MF

109 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.

110 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.
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111 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.

112 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.

113 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.

114 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.

115 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve blå/orange. Usamlet i
kasse.

116 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve sølv. Usamlet i kasse.

117 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve sølv. Usamlet i kasse.

118 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve sølv. Usamlet i kasse.

119 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve sort. Usamlet i kasse.

120 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve sort. Usamlet i kasse
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121 City Bike, 28"
City Bike, 28" hjul, herremodel, uden gear, farve sort. Usamlet i kasse

122 Damecykel model Grace,
Damecykel model Grace, med 6 gear, 28 tommer hjul med for og
bagbremse, samt cykelkurv, delvis samlet, udleveres i kasse

123 Damecykel model Grace,
Damecykel model Grace, med 6 gear, 28 tommer hjul med for og
bagbremse, samt cykelkurv, delvis samlet, udleveres i kasse

124 Dobbeltseng med Latex
Dobbeltseng med Latex og Høj Densitets Skum Super behagelig
Latexmadras med fast liggekomfort, der giver virkelig god støtte og skubber
tilbage hvor du vejer mest. Dette giver dine trykpunkter maximal støtte, der
hvor du har allermest brug for det, hvilket vil give dig en mere rolig nat og
dermed bedre søvn. Latexmadrassen tillader kroppen at ånde, grundet
optimal ventilation. Den er derfor ekstra velegnet til dig der kan få det lidt
varmt om natten, da den bortleder varmen natten igennem. Derudover har
Latex madrasser ofte længere holdbarhed end andre madrasser, da de er
selvvedligeholdende og dermed nemme at holde friske. Madrassen har
lynlås og vaskbart betræk, som er med til at sikre et sundt søvnklima. Type:
Dobbeltseng, 180 x 200 cm. Madras top: 5 cm latex. Madras Bund: 15 cm
høj densitets skum. Stof: Sort og gråt, med lynlås, kan vaskes. Bund: Gråt
stof og ben af forkromet stål. Liggekomfort: Hård. Liggehøjde: ca. 48 cm.
Sengen er samlet. MF

125 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

126 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

127 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, topmadras m. 5 cm memory
skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61 cm.
DEMOFOTO, DENNE SENG ER UDEN PUDER. 

128 Bordtennis bord, måler
Bordtennis bord, måler 274*152,5*76 cm  - med net. Kan slåes op så den
ikke fylder meget og køres på hjul. Alt er ubrugt og usamlet i kasse.

Side 13 af 23



129 Poolbord 103x184cm, komplet
Poolbord 103x184cm, komplet med kugler, trekant og 2 stk kø. Alt er ubrugt
og usamlet i kasse.

130 Gammel badekar med
Gammel badekar med løvefødder.

131 19 stk Louis
19 stk Louis Poulsen SEKANT hænge lofts amaturer. 3X36 W

132 Stort rullebord 100X200
Stort rullebord 100X200 cm, samt skrivebord 80X180

133 2 udstillingsborde, 1
2 udstillingsborde, 1 70X160 cm, 1 stk 71X206 cm.

134 Stort metal garderobestativ
Stort metal garderobestativ l 180 H 150 cm.

135 2 udstillingsborde. 1
2 udstillingsborde. 1 stk 72X164 cm. 1 stk rundt Ø101 cm.

136 2 udstillingsborde. 1
2 udstillingsborde. 1 stk 72X164 cm. 1 stk rundt Ø101 cm.

137 2 stk kakkelborde
2 stk kakkelborde med galvaniseret jernstel. 89X124 cm.

138 Flot retro træbord
Flot retro træbord L 173 B 82 cm.
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139 Retro metal klapbord.
Retro metal klapbord. L 149 B 45 cm.

140 Retro metal klapbord.
Retro metal klapbord. L 149 B 45 cm.

141 Metal rullebord med
Metal rullebord med hul-plader 70X120 cm, samt skuffemøbel med 2 store
skuffer.

142 Retro skrivebord 114X70
Retro skrivebord 114X70 cm. Gammel stol med grøn betræk, samt Air Chair
design Jasper Morrison Italy.

143 Flot kakkel rullebord.
Flot kakkel rullebord. 150X76 cm.

144 Varmeplade til storkøkken,
Varmeplade til storkøkken, 380 V, 80X40 cm.

145 7 stk klapborde
7 stk klapborde med chrom stel. 140X70 cm.

146 4 stk Bo
4 stk Bo Concept læderpuffer 50X50 cm.

147 4 stk Bo
4 stk Bo Concept læderpuffer 50X50 cm.

148 4 stk Bo
4 stk Bo Concept læderpuffer 50X50 cm.
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149 2 stk GUBI
2 stk GUBI Design stole, sort med chrom stel.

150 29 stk indkøbekurve
29 stk indkøbekurve i stativ på hjul.

151 8 stk skalstole
8 stk skalstole i plast, design R. Foschia Italy.

152 6 stk barstole
6 stk barstole med sæde i hvid læder. Flere har farveforskel

153 4 plastkasser med
4 plastkasser med div. Fyrfadsstager i forskellig farve.

154 2 plastkasser med
2 plastkasser med div. Fyrfadsstager i forskellig farve.

155 3 plastkasser med
3 plastkasser med div. Fyrfadsstager i forskellig farve og udelys.

156 Alt i metalburet,
Alt i metalburet, med diverse festartikler, lille reol, kugler, perler, palmer til
oppyntning, samt ca. 18 tuber med Acryl maling. Bemærk at alle tuber har
været brudt og brugt.

157 2 tæpper fra
2 tæpper fra House Doctor, fremstår med flere pletter.

158 Tekøkken med vask
Tekøkken med vask, overskabe, komfur 380 V, emhætte. Komfuret er kun
brugt få gange, og emhætten har aldrig været igang. Skabe trænger til en
kærlig hånd. MF
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159 Ca 25 hættetrøjer
Ca 25 hættetrøjer i ass. Størrelser og design, samt ca 24 fritidsbukser i ass.
Størrelse.

160 Ca 45 par
Ca 45 par nye sko mærket Kimpex Denmark. Ass model og størrelser fra
39-43.

161 18 par nye
18 par nye sko mærket Kimpex Denmark. Ass modeller, str. 42.

162 28 par nye
28 par nye sko mærket Kimpex Denmark. Ass modeller, str 41.

163 23 par nye
23 par nye sko mærket Kimpex Denmark. Ass modeller, str 40-42.

164 Ca 50 hættetrøjer
Ca 50 hættetrøjer i ass. Modeller og størrelser.

165 11 par nye
11 par nye sko mærket Kimex Denmark. Ass modeller, str. 43.

166 Ca 36 hættetrøjer
Ca 36 hættetrøjer i ass modeller og størrelser.

167 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

168 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 300 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 12" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende trådløs
mikrofon og fjernbetjening. Ubrugt
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169 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 300 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 12" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende trådløs
mikrofon og fjernbetjening. Ubrugt

170 2 x 400
2 x 400 watt diskotekshøjtalersæt. (Ubrugt)

171 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

172 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

173 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

174 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, 500 watt max. Effekt, 120 watt RMS. Med 5
højttalere, 6.5 tomme subwoofer og indbygget forstærker. Bluetooth, SD-
kort/USB læser, FM-radio samt AUX indgang. Ubrugt

175 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 200 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 8" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

176 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 200 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 8" basenhed samt
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Med tilhørende mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

177 Pålægsmaskine, kraftig model.
Pålægsmaskine, kraftig model. Trinløs tykkelse, 0-15 mm. Ubrugt

178 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, sort farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller, pulsmåler etc. (ubrugt)
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179 Metaldetektor. Med vandtæt
Metaldetektor. Med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern
og stål fra sølv og guld. (Ubrugt)

180 Metaldetektor. Med vandtæt
Metaldetektor. Med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern
og stål fra sølv og guld. (Ubrugt)

181 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, guld farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller, pulsmåler etc. (ubrugt)

182 Borehammer SDS. Inkl.
Borehammer SDS. Inkl. 2 mejsler og tre bor. 0-1000 o/min. Max. 3300 watt.
Inkl. Alm. borepatron. Ubrugt

183 Batterilader 12/24V 20A.
Batterilader 12/24V 20A. Ubrugt

184 300 watt LED
300 watt LED lygte til bil eller maskine. Med 100 stk. 3 watt Philips LED chip.
9 - 30 volt. Ubrugt

185 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygter til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt
Philips LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

186 2 stk. 72
2 stk. 72 watt LED lygter til bil eller maskine. Hver med 24 stk. 3 watt Philips
LED chip. 10 - 48 volt. Ubrugte

187 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med bakkamera med IR dioder samt 7" farveskærm til 12-
24 volt, inkl. Fj. Betj. Trådløs overførsel af signal. (Ubrugt)

188 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med bakkamera med IR-dioder samt 4,3" farveskærm til 12
volt.(Ubrugt)
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189 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 60 minutter. Med moppefunktion til gulvvask.
Inkl. kantbørster og mopper. Ubrugt

190 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 60 minutter. Med moppefunktion til gulvvask.
Inkl. kantbørster og mopper. Ubrugt

191 Professionelt kokkeknivssæt, 9
Professionelt kokkeknivssæt, 9 dele i opbevaringstaske. Ubrugt

192 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

193 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

194 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

195 Kompressor 12 volt.
Kompressor 12 volt. Tocylindret, 10 bar. Inkl. Luftslange og transporttaske.
Ubrugt

196 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

197 Panini jern, 1600
Panini jern, 1600 watt. Med antistick belægning. Ubrugt

198 Projektor. Understøtter op
Projektor. Understøtter op til 1080P. HDMI stik, PC tilslutning, SD-kort læser,
800 lumen. (Ubrugt)
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199 Vandhane med indbygget
Vandhane med indbygget vandvarmer. Ubrugt

200 5 stk. Barbermaskine,
5 stk. Barbermaskine, opladelig. Ubrugte

201 Søjleboremaskine, 1850 watt,
Søjleboremaskine, 1850 watt, 580/850/1220/1650/2650 o/min. 16 mm
borepatron. Ubrugt

202 2 stk. Rav-pandelygte
2 stk. Rav-pandelygte med kraftigt UV og hvidt LED-lys. Med opladeligt
batteri og lader. Ubrugte

203 2 stk. UV-Ravlygte.
2 stk. UV-Ravlygte. Med 100 stk. LED, udført i aluminium. Ubrugte

204 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i sort farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt

205 UV-Ravlygte. Med 100
UV-Ravlygte. Med 100 stk. LED, udført i aluminium + Rav-pandelygte med
kraftigt UV og hvidt LED-lys. Med opladeligt batteri og lader. Ubrugte

206 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i hvid farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt

207 5 sæt startkabler.
5 sæt startkabler. Ubrugte

208 Håndfri sæt til
Håndfri sæt til bil. Med indbygget batteri og højttaler. Ubrugt
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209 Multimeter med 32
Multimeter med 32 måleområder + multimeter med tang ampereremeter.
Ubrugte

210 Rørgevindsæt med skraldeklup
Rørgevindsæt med skraldeklup og følgende skærehoveder: 1/4" - 3/8" - 1/2"
- 3/4" - 1" - 1 1/4". Ubrugt i opbevaringskasse

211 Sprøjtepistol til 220
Sprøjtepistol til 220 volt, 1650 watt. Ubrugt

212 Stort værktøjssæt med
Stort værktøjssæt med 94 dele. Ubrugt i solid kuffert.

213 Trykluftslange opruller, 9+1
Trykluftslange opruller, 9+1 meter. Max. 12 bar. Ubrugt

214 Bakspejl med indbygget
Bakspejl med indbygget 4,3" farveskærm, og frontkamera og optage
funktion. Ubrugt

215 2 stk. Udendørs
2 stk. Udendørs LED lampe, 30 watt, med sensor. Ubrugt

216 2 stk. Arbejdslampe,
2 stk. Arbejdslampe, opladelig, LED-30 watt. Ubrugt

217 2 stk. Svejsehjelm
2 stk. Svejsehjelm med automatisk nedblænding. Ubrugte

218 2 stk nye
2 stk nye havestole med alu stel, samt tøjstativ i pink 120X160 cm.
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219 2 stk elevations-stel
2 stk elevations-stel og motor, passer til seng 90X200, gæsteseng med
madras, samt strandstol i træ.

220 Lækker hængesofa med
Lækker hængesofa med tag. B 2 m. MF
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